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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі 
Альянс) оголошує конкурс з відбору розробника програмного забезпечення (ПЗ)

для обліку та переміщення ТМЦ (зовнішні консультанти) 

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі – Альянс) є 
провідною недержавною професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами
та громадськими організаціями здійснює істотний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу,
вірусних гепатитів та інші соціально небезпечні захворювання в Україні шляхом надання
фінансової і технічної підтримки відповідних програм, якими охоплено понад 250 000 найбільш
уразливих груп населення, що є найвищим показником у Європі. Більше про діяльність Альянсу
можна дізнатися на веб-сайті: www.aph.org.ua 

Після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну з 2022 року Альянс почав 
впроваджувати низку проєктів гуманітарної допомоги та кризового реагування на виклики, 
пов’язані з війною. 

В результаті атак та воєнних дій значної шкоди зазнала інфраструктура системи охорони 
здоров’я. Зокрема, на прифронтових територіях є значно обмежений доступ до медичної 
допомоги. Загалом багато хворих не мають доступу до кваліфікованої медичної допомоги, що 
негативно впливає на загострення хронічних захворювань та потенційно провокує розвиток 
нових. 

Впровадження спеціалізованого програмного забезпечення є критично важливим для 
Альянсу, оскільки масштабне розширення гуманітарних проєктів та допомога в умовах війни 
вимагають максимальної прозорості та точності в обліку. Нова система дозволить ефективно 
контролювати рух товарно-матеріальних цінностей (ТМЦ), що забезпечить безперебійне 
постачання медичної допомоги на прифронтові території та гарантуватиме цільове використання 
ресурсів для підтримки вразливих осіб. 

Період надання послуг: квітень-травень 2026 року. 

Мета конкурсу: відбір розробника програмного забезпечення для обліку та переміщення 
ТМЦ з подальшим сервісним та консультативним обслуговуванням. 

1. Послуга 

ПЗ для обліку та переміщенню складських запасів. 

2. Завдання

Розробка програмного забезпечення, що включає: 

• Довідник медикаментів: комерційна назва, діюча речовина, виробник, дозування, 
кількість в упаковці. 
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Складський облік: прибуткові накладні, переміщення медикаментів між складами,
списання, повернення постачальнику, видаткові накладні, різноманітні звіти по руху
медикаментів, залишки на вказану дату з урахуванням термінів придатності та серій.
Імпорт залишків медикаментів.
Прибуткові накладні: термін придатності, серія, ціна.
Імпорт електронних накладних від постачальників у форматі ММО.
Формування Excel-файлів із залишками на вказану дату для формування запитів для
кожної мобільної бригади.
Імпорт Excel-файлів із запитами для формування зведеного запиту.
Формування документів на видачу медикаментів мобільним бригадам на підставі
зведеного запиту.
Формування Excel-файлів з переміщеннями медикаментів на підставі видаткових
накладних мобільним бригадам для наступних коригувань з фактичними видачами
лікарями та повернень на головний склад.
Імпорт Excel-файлів з фактичними видачами та поверненнями та формування відповідних
накладних.
Зведені звіти складського руху медикаментів.
Формування звітів для бухгалтерії. 

А також надання комплексного супроводу, що включає: 

Доробки програмного продукту, які пов’язані із запитами користувачів та змінами 
законодавства України; 
Установку оновлених версій програми; 
Навчання фахівців роботі з оновленими версіями програмних продуктів. 

3. Вимоги до виконавця
Реєстрація як ФОП в Україні; 
Наявність відповідного програмного забезпечення, обладнання, команди та портфоліо; 
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Ключові критерії оцінки конкурсних Заявок: 
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Вартість надання послуги; 
Термін надання послуги; 
Досвід робити у даній сфері (портфоліо); 
Технічні характеристики надавача послуги; 
Умови оплати; 

Як взяти участь у конкурсі: Будь ласка, надішліть резюме, портфоліо, опис концепції, бюджет 
(вартість за день роботи) до 18:00, 21 квітня 2026 року, на адресу bkovalenko@aph.org.ua. У 
темі листа вказати: «Програмне забезпечення для обліку та переміщення ТМЦ». 

Альянс громадського здоров’я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому 
наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх 
соціально-демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг. 

За додатковою інформацією щодо діяльності Альянсу звертайтеся на веб-сайт: www.aph.org.ua. 
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Бажаємо Вам успіху! 
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